З метою виховання в учнів патріотизму, шанобливого ставлення до Батьківщини, гордості за наших захисників Вітчизни в Залізнопортівській ЗОШ  І-ІІІ ступенів відбулася зустріч учнів з учасником бойових дій в зоні АТО, військовослужбовцем Калюжним Євгеном, жителем села Залізний Порт, а також колишнім учнем нашої школи.
Учні школи радо вітали земляка, поділилися власними думками про події на Сході України, поставили запитання, які їх хвилювали, висловили теплі й щирі побажання молодому бійцю. У свою чергу Євгеній -  надав учням відверті відповіді, поділився власними думками, передав частинку своєї енергії та мужності.  
Присутні з хвилюванням слухали розповідь воїна-земляка про нелегкі будні на сході України. Він перебував у таких гарячих точках як Широкино та Авдїївка. Розповів про 10-годинні бої, як виникали раптові обстріли, про трьох полонених сепаратистів,  ділився своїми успіхами та невдачами, про тих, хто загинув на полі бою.  Учні 9 класу задавали питання про умови перебування в місцях бойових дій, про ставлення місцевих жителів до воїнів, про допомогу волонтерів та жителів села Залізний Порт. 
У ході зустрічі панувала атмосфера патріотизму і довіри. Школярів надихнув запал героя, його прагнення захищати Батьківщину. Учні були вражені зустріччю, Євгеній - людина сильної волі, міцного характеру, впевнений в собі громадянин України. Саме такими хочеться бачити наших учнів і саме про таку сильну і незалежну Україну мріє кожен із нас.
Щирі слова подяки воїну за вірність, служіння Україні, її захист висловила  Ірини Подкоритова.

Час сплинув непомітно. Майже годину діти, затамувавши подих, слухали розповідь, запитували, спілкувались. Ніхто не залишився байдужим. 
Ми дуже вдячні, що Калюжний Євген є мужнім, відповідальним та справжнім патріотом, який навчався та проживає в нашому селі.
Такі зустрічі допомагають дітям на прикладі своїх краян побачити, що «патріот» - це не просто слово, а також навчитися шанобливому ставленню до Батьківщини, відчути гордість за наших захисників Вітчизни.
