Підсумки
виховної роботи

в Залізнопортівському ЗЗСО
за 2019-2020 навчальний рік
У 2019-2020  навчальному  році виховна робота з учнями 1-11-х класів здійснювалася згідно річного плану роботи школи та плану виховної роботи. Діяльність педагогічного колективу була спрямована на виховання гуманіста, патріота, громадянина України, реалізацію завдань Концепції національно-патріотичного виховання молоді, заходів, щодо профілактики дитячої безпритульності і бездоглядності, тощо.

Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації. У зв'язку з цим виховна діяльність школи протягом навчального року була спрямована згідно напрямків:

• Превентивне виховання.

• Морально-етичне виховання.

• Художньо-естетичне виховання.

• Громадянсько-патріотичне виховання.

• Трудове виховання.

• Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя.

• Екологічне виховання.

Основними документами, якими керувалася школа в виховній роботі були: Національна програма «Діти України», Національна доктрина розвитку освіти, Концепція громадянського виховання, Комплексна програма профілактики і запобігання поширення алкоголізму, наркоманії, токсикоманії та СНІДу серед школярів, Національна програма патріотичного виховання, формування здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства, Програма роботи з обдарованою молоддю, Програма профілактики ВІЛ–інфекції/СНІДу в області, Програма правової освіти населення області, Національна програма оздоровлення дітей, програма «Обдарована молодь», Закони України «Про пожежну безпеку», «Про охорону праці», комплексна програма «Фізичне виховання – здоров’я нації».

Згідно з річним планом роботи школи було заплановано і проведено комплекс виховних заходів. Треба відзначити високу якість і результативність таких заходів:

· Свято першого дзвоника (відповідальні - заступник директора з ВР);

· Відзначення дня Українського козацтва та Захисника Вітчизни – концерт та спортивні змагання (відповідальні – ЗДВР, педагог-організатор, вчителі фіз.культури та класні керівники);

· Проведення шкільного етапу конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» та прийняття участі у районному етапі конкурсу (відповідальні – вчителі укр. мови та літератури);
· Участь у районному етапі Всеукраїнської акції «Галерея кімнатних рослин» та «Птах року» (відповідальні – вчитель біології);

· Долучення до Всеукраїнського радіодиктанту до Дня української писемності та мови (відповідальні – вчителі укр. мови та літератури, ЗДВР);

· Посвята в першокласники. Святкова лінійка «Вступаємо в ДЕО «Барви Причорномор’я» (відповідальні – педагог-організатор);
· Участь у районному конкурсі методичних розробок, сценаріїв «Перлина натхнення» (відповідальні – ЗДВР);
· Міжнародна акція «16 днів без насильства» (відповідальні –  шкільний психолог, класні керівники);
· Участь у районних конкурсах декоративно-прикладного мистецтва «Космічні фантазії», «Альтернативна ялинка», «Дотик янгола» та «Новорічні композиції» (відповідальні –  вчителі предмету «Технології», керівники гуртків, класні керівники, ЗДВР);
· Загальношкільна лінійка до Дня Партизанської слави (відповідальні –  педагог-організатор);
· Свято Св. Миколая та Новорічний ранок (відповідальні - педагог-організатор, класні керівники) тощо.
· Участь у районному етапі обласної акції «Допоможемо зимуючим птахам» (відповідальний – вч. Біології – Качан Т. М.);

· Участь у районному етапі заочного конкурсу авторів віршованої поезії «Поетичний вернісаж» (ЗДВР – Середа Н. М.)

· Проведено загальношкільні заходи: «День Соборності України», заходи до Міжнародного дня пам’яті жертв Холокосту, «Дзвони пам’яті: бій під Крутами».

· Була огранована розважальна програма для учнів 6-11 кл. до Дня Святого Валентина; 
· Участь у районному конкурсі на кращий звіт з військово-патріотичної роботи.

· Участь у STEM-тижні.

У зв’язку з корективами, які вніс загальнодержавний карантин у виховну роботу закладу, частина заходів, які планувались протягом ІІ семестру, були проведені дистанційно, за допомогою відеороликів, які були висвітлені на сайті школи та в соціальних мережах, це наступні заходи:

· День вишиванки;

· Участь у районному конкурсі звіту роїв;

· Відзначення Дня Пам’яті та примирення; 

· Учнівське самоврядування привітало відеороликом, учнів закладу, з Днем захисту дітей;

· До свята останнього дзвоника класні керівники розробили електронні вітальні листівки та відеоролики для учнів;

· Випускники закладу отримали  вітання пам’ятним відеороликом. 
Позакласне життя класних колективів також було цікавим і змістовним. За ініціативи батьків учні школи протягом І семестру відвідали Херсонський обласний музично-драматичний театр ім. Миколи Куліша, ТРЦ «Фабрика» в м. Херсоні, Резиденцію Діда Мороза, РК «Зелені хутори Таврії», зоопарк в м. Миколаїв.
Згідно з планом у школі проводилася певна робота з формування здорового способу життя, попередження травматизму, спортивно-масова робота.

Проведено ряд тижнів та місячників: «Увага! Діти на дорозі» (вересень,); місячник протипожежної безпеки (жовтень), правового виховання (жовтень), «За здоровий спосіб життя» (грудень), профілактики різних захворювань (протягом року). 

В ході місячників було заплановано і проведено чимало заходів: виставки малюнків, плакатів, конкурси рефератів, творів.
На високому рівні проводилася спортивно-масова робота: змагання з волейболу, настільного тенісу, футболу, День здоров’я.

Учні школи брали активну участь в районних і обласних конкурсах патріотичного, художньо-декоративного та екологічного напрямків.

Систематична робота проводиться щодо запобігання дитячого травматизму: викладається курс «Основи здоров’я» в 1-11 класах, проводилися виховні  години з протипожежної, радіаційної безпеки; запобігання травматизму, випадки утоплення, обмороження та суїциду; правил поводження з електроприладами, невідомими та вибухонебезпечними предметами; правила поводження в громадських місцях.

Питання стану роботи школи щодо запобігання дитячого травматизму розглядались та аналізувались на нарадах при директору, методичному об’єднані класних керівників, батьківських зборах.
На належному рівні виконувалися заходи щодо здійснення санітарногігієнічного режиму в школі, профілактичних медичних оглядів учнів, здійснення контролю за проведенням уроків фізкультури та трудового навчання.

Проведена соціальна паспортизація класів, школи. Складені і опрацьовані списки дітей-сиріт, дітей-інвалідів, дітей, які знаходяться під опікою та позбавлені батьківського піклування, дітей з багатодітних сімей, із малозабезпечених сімей, із неповних сімей, дітей учасників АТО. Складені списки дітей, яким надається безкоштовне харчування за кошти району: учні 1-4-х класів (50%), діти-сироти, під опікою, діти-інваліди, діти з малозабезпечених сімей (за наявності відповідних довідок), діти учасників АТО. Для вивчення професійних нахилів і можливостей проведено тестування учнів 9-х класів з метою надання допомоги у їх професійному самовизначенні. Проводилася зустріч учнів 9-х та 11-х класів з представниками різних навчальних закладів для орієнтування у виборі професії за сучасних умов.
Щодо реалізації Концепції превентивного виховання дітей і молоді були проведені усні журнали, години спілкування, диспути «Викресли булінг», «Шкільна травля», «Права свої знай та обов’язків не забувай». Була організована зустріч учнів та батьків школи з уповноваженим кримінальної превенції з питань дітей Слудчиком С. В., який провів бесіду з правових питань виконання батьківських та учнівських обов’язків. Перед педагогами школи на сучасному етапі розвитку постає завдання виховати особистість, здатну до життєтворчої діяльності. Така особистість зуміє правильно обрати свій шлях у житті, зважаючи на власні можливості; буде ставити перед собою завдання самовдосконалення й саморозвитку, що стане запорукою успіху в різних сферах діяльності. Сучасний світ пред’являє високі вимоги до діяльності людини, конкурентноспроможною може бути лише по-справжньому компетентна особистість, здатна знаходити правильні рішення у конкретних життєвих ситуаціях. 

Заступниками директора, педагогом-організатором, класними керівниками проводилася робота з учнями, схильними до правопорушень, щоденно контролюється відвідування учнями уроків.

Робота з батьками протягом року була спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів. Були проведені загальношкільні батьківські збори (вересень, грудень, березень), а також класні батьківські збори. На батьківських зборах розглядалися питання:

1. Виховання свідомого ставлення до свого здоров’я.

2. Робота з попередження дитячого травматизму.

3. Виконання Законів України «Про загальну середню освіту».

Певна робота велася з дітьми пільгової категорії. Було проведено обстеження матеріально-побутових умов цих учнів, безкоштовне харчування.
У школі постійно працюють гуртки.

У 2019-2020 н.р. за ініціативи органів учнівського самоврядування були впроваджені такі інновації:

· Тематичні п’ятниці, де учні визначали колір, який буде темою дня.

· Два рази на місяць, по вівторкам, проводився перегляд мультфільмів.

· По середам, 2 рази на місяць перегляд фільмів, які виховують учнів відповідальність та толерантність.

Такі заходи виховують в учнів ініціативність, самодисципліну, активність, відповідальність, толерантність та організаторські здібності.

Незважаючи на великі зусилля колективу школи з виховання підростаючого покоління та на превеликий жаль організація дозвілля молоді на рівні села не набула системного характеру.
Педагогічний колектив школи продовжує роботу з удосконалення системи виховної роботи в учнівських колективах класів, з учнівською молоддю в цілому.
Заступник директора з ВР                                Н. М. Середа
