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    В Залізнопортівській школі я працюю з 1986 року. Викладаю фізику і математику, астрономію. Викладання: даний предмет у школі ставить слідуючу мету:
формування наукового-світогляду;
забезпечення освіти на високому науково-методичному рівні з дотриманням
принципу доступності;
-     розуміння причинно-наслідкового характеру всього що відбувається в природі; забезпечення учнів певним мінімумом фізичних та математичних знань, необхідних для повсякденного життя та діяльності в народному господарстві, науці, техніці, культури і доступних для продовження фізичної освіти та самоосвіти;
розуміння ролі і міста у Всесвіті; сприяння інтелектуальному і загальнокультурному розвитку учнів.
Для досягнення даної мети слід розв'язати такі задачі:
-     засвоєння основних фізичних понять, ідей, теорій, наукових фактів, що складають основу практичної підготовки школярів;
забезпечення екологічної освіти і виховання, формування відповідального відношення до природи;
-     розуміння практичного аспекту фізичних знань як наукової основи сучасного виробництва: створення нових матеріалів, розробка і впровадження сучасних джерел отримання енергії, освоєння нових технологій;
розуміння творчої функції фізичної науки, її ролі у вирішені таких глобальних проблем людства, як енергетичної, технологічної, екологічної;
-     розвиток вмінь порівнювати, встановлювати причинно-наслідкові зв'язки, користуватися логічними прийомами мислення, самостійно здобувати і використовувати отримані знання як теоретичного так лабораторно-дослідницького характеру.
«ВЧИТИ ІНШИХ ЧОГОСЬ - ЦЕ ЗНАЧИТЬ ПОКАЗАТИ ЇМ, ЩО ВОНИ ПОВИННІ РОБИТИ, ЩОБ НАВЧИТИСЯ ТОМУ, ЧОМУ ЇХ ВЧАТЬ»
/Ж.ЖАК ОТО, 13 ст./
II. Методика організації навчального процесу.
Головне завдання вчителя, на мою думку, організувати активну самостійно-пізнавальну діяльність учня, навчити їх здобувати знання і застосувати на практиці. Наші випускники не завжди готові до самостійного життя, не досить добро підготовленні до продовження навчання у ВНЗ, не можуть самостійно здобувати знання, працювати з літературою.
Сучасна педагогіка стверджує, що самостійність - це моральна якість особистості, яка виявляється в прагненні без допомоги наставника проникнути у зміст навчального матеріалу.
Тому основне кредо моєї праці - це прагнення розвивати в учнів мислення, самоконтроль, привчати долати труднощі, самостійно справлятися з більш важкими завданнями, також виявляти ініціативу у виборі способів і прийомів, необхідних для виконання завдань.

Ця робота проводиться в чотири етапи.
1.   (учні 5-7 кл.)
Основне завдання - навчити дітей правильно організовувати свою роботу на уроці та позаурочний час. Тому, в основному, проводжу комбіновані уроки де учні активні учасники навчального процесу. Такий тип навчання передбачає застосуванням методів, які стимулюють пізнавальну діяльність і самостійність учнів. Учень виступає «суб'єктом» навчання. Виконує творче завдання, вступає в діалог з вчителем. Для дітей має стати правилом, що не соромно чогось не знати, а скромно не хотіти знати.
Основні методи навчанню - самостійна робота, проблемні та творчі завдання (чисто домашні), евристичні бесіди, запитання учня до вчителя і навпаки, від учня до учня (гра «Я - тобі, ти - мені»), що розвивають творче мислення. Особливо цікаво проходить нестандартні типи уроку. Так проводжу уроки подорожі по фізичному океану «Тиск», уроки - змагання «Сили природи», «Види енергії» і т.п.
На цьому етапі також навчаю виконувати такі самостійні роботи: -    робота з підручником і додатковою літературою;
розв'язання задач, підготовка повідомлень;
2.   (8-9 кл.)
На цьому етапі я виконую функцію «режисера» у навчанні. Спрямовую хід розумової діяльності, виправляю помилки, коментую відповіді учнів. Самостійні роботи учні виконують на репродуктивно-варіативному та творчому рівнях. Форми організації роботи - індивідуальна і групова. Групи гетерогенні або гомогенні (це робота в парах, ротаційні трійки, 2-2, карусель....)
3.   (10 кл.)
Проводжу лекційно-семінарські заняття, нестандартні уроки, на лекціях даю навчальний матеріал у вигляді блоків. Які містять інформаційно опорні схеми. На уроках створюють такі умови, щоб учень міг вільно визначити базисні і додаткові елементи досліджуваного матеріалу, самостійно працюючи з додатковими джерелами.
4.   (11 кл.)
Більша частина уроків - це уроки лекції, семінари, заліки, диспут, дискусії, прес-конференції. На таких уроках учні діють самостійно, виховується відповідальність.
Починаючи з 9-го класу, сильніші учні уже самі можуть проводити семінарські заняття, визначають головне, узагальнюють вивчений матеріал. Слідуючим із способів організації спільної творчої діяльності учнів - це робота в команді на загальний результат, проектна робота. Проектний метод має переваги перед традиційними, такі як працюючи над проектом учні вчаться користуватись різними джерелами інформації. Аналізувати її, відбирати найкорисніше. В 7-8 класах учні за бажанням обирають тему яку пропоную я або пропонують власні. Цікаві проекти були виконані учнями 11 класу на «Світло і колір в природі», «Ядерна фізика», по астрономії. В своїй практиці я широко використовую проблемно-дослідницький метод.
«Я чую - і я забуваю. 

Я слухаю - і я запам'ятовую. 

Я дію — і я розумію»
                         Китайська мудрість
Досвід передової педагогіки і власний показує результативність застосування даного методу. Це дієвий спосіб підвищення ефективності уроку, розвитку творчих здібностей учнів. Він дає можливість здійснювати диференційований та індивідуальний підходи у навчанні. Даний метод створює умови для розвитку

особистості. Учні із задоволенням включаються в експериментально-дослідницьку діяльність , розкривають свої таланти, розвивають критичність, точність та оригінальність мислення. Ця методика стимулює до самостійного пошуку нової інформації з метою саморозвитку.
Використання на уроках елементів інтерактивного навчання таких як «мозкова атака», диспутів, дискусій сприяє створенню соціальної моделі учнів, здатного ставити перед собою завдання різного рівня складності і вмію чого перетворювати мету у дійсність.
При викладанні фізики я використовую також опорні конспекти, які складаються вчителем і даються у готовому вигляді:
складаються вчителем і учнями разом, в процесі вивчення матеріалу;
-     готуються учнями і захищаються групами, які їх створюють.
Із різних форм організації навчального процесу найчастіше я використовую групову діяльність учнів у різних типах уроків та етапах уроків. Наприклад:
1.   На уроках вивчення нового матеріалу, первісне закріплення, оцінення отриманих нових знань, створення проблемної ситуації.
2.   Під час розв'язування задач це відпрацювання алгоритмів, розв'язування різних типів задач, розв'язування задач, різної складності.
3.   формування експериментальних умінь. Позитивним у роботі груп є спільне виконання учнями навчального експерименту, взаємодопомога, передача досвіду та інформації...
III. Позакласна робота з предмету «Фізика - дуже цікава наука»
Фізика - романтика, яка зачаровує своєю розмаїтістю»
Розширити уяви учнів про наичарівнішу науку допомагають мені різні позакласні заходи. Проведення тижні фізики, різних розважальних програм: «Що? Де? Коли?», «Ерудит шоу». «Щасливий випадок», урочистої лінійки присвяченої Дню космонавтики, розвивають пізнавальну діяльність учнів.
Позакласні заняття допомагають краще пізнати індивідуальні здібності учнів, виявити серед них обдарованих, які мають підвищений інтерес до фізики і всіляко спрямовують розвиток цього інтересу.
Вони привчають до самостійної творчої праці, розвивають ініціативу, вносять елементи дослідництва в їх роботу, допомагають обрати майбутню професію. Вони мають велике виховне значення: сприяють розвитку особистості учня як члена колективу, виховують почуття відповідальності за доручену справу, готують до трудової діяльності.
Цьому сприя і гуртова робота. В нашому гуртку «Юний фізик і математик» об'єднані діти різних вікових груп. У роботі гуртка заплановані підготовка до олімпіад, проведення цікавих розважальних програм з новинками науки і техніки.
Результати участі у районному етапі предметних олімпіад наступні:
2014 н.р.    
-    8 клас – Сокол Маргарита  – 4 місце

-    9 клас – Благій Артем – 7 місце

2015 н.р.  
- 9 кл. Сокол Маргарита – 3 місце

- 10 кл. Благій Артем – 6 місце

-   6 кл. – Байбузенко Руслана – 5 місце 

-    8 кл – Байбузенко Христина – 3 місце 

2016 н.р.   
- Благій Артем – 11 кл. – 5 м.

2017 н.р.  

- Ткачова Глорія – 4 місце 

 - Сокол Маргарита - 4 місце

- Ткачова Глорія – 8 кл. – 1 м.

2018 н.р.  
- Ткачова Глорія – 9 кл. – 3 м.

- Байбузенко Христина – 11 кл. - 4 м

IV. «Не шукайте нове, а шукайте вічне»                          
Вчитель - не вчить, він організовує, керує, допомагає вчитися учням.            
Одна із особливих проблем над якою я працюю весь час - це підвищення результативності роботи, профілактика неуспішності. Для цього необхідно враховувати причини і ознаки неуспішності, використовувати різні методи стимулювання учнів з метою попередження неуспішності проводити профілактику.
Тому особистісно - зорієнтована освіта є дієвим способом вирішення даної проблеми.

V. «Тільки приклад виховує дитину, А не слова, нехай найкращі, Але не підкріплені ділом»
І закінчити свій звіт такими словами. Всесвіт сповнений світла і барв, всесвіт безперервного руху та чутливої космічної тиші, цей всесвіт міститься у нас і віддалений на міліарди світлових років, цей всесвіт не виснажив своїх таємниць, а людина не втратила здатності дивуватися і запитувати. Пізнання ніби озброїло нас магічним кристалом, який перетворює природу. Дарує слідуючі прекрасні відкриття - від розгадки спадковості життя до влаштування дрібних часток матерії.
Але науковим прогресом рухає не тільки допитливість , постійний пошук нових шляхів розвитку наших знань - це обов'язок людини перед світлом і перед собою.
